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1BM20 IBM30 1BM40 IBM50
Modello | Model | Modell | Modeéle | Modelo | Modelo | Mogens IBM5 IBM10 IBT20 IBT30 IBT40 IBT50
Peso pasta | Dough weight | gewicht d. Teiges
Poids pate | Peso de la masa | Peso da massa
Bec Tecta kg 5 8 17 25} 35 42
Capacita | Capacity | Fassungsvermogen | Capacité
Capacidad | Capacidade | EmkocTb It 7 10 22 32 41 48
Impasto ora | Dough/hour | teig/tende | pate/heure
Masa por hora | Massa/hora | Tecto / yac kg 29 €5 56 88 112 128
Diametro vasca | Bowl diametre | Wanne Durchmesser | Diametre cuve
Diametro de la artesa | Didmetro da cuba | AimameTp aexu cm 24 26 36 40 45 45
Alimentazione | power supply | Spannung | Alimentation
Alimentacion | Alimentagao | Mutanmre volt 230 230 e 230 1ph 50Hz | 400 3ph 50/60Hz ~ -----emeeee
Potenza motore monofase | Single-phase motor power
Einphasiger motorleistung | Puissance moteur monophasé KW 0,37 0,37 0.75 1,1 1.1 1,5
Potencia del motor monofésico | Poténcia do motor MONOfaSiCO (VOIt 230)  -+-wmmrsmmmmm e
MolyHOCTb oaHOha3Horo ABuraTens hp 0,5 0,5 1 1,6 1,5 2
Potenza motore trifase | three-phase motor power
Dreiphasiger motorleistung | Puissance moteur triphasé KW - - 0,75 1,1 1,1 148
Potencia del motor trifasico | Poténcia do motor trifésico (VOIE 400)  -ommmr e
MoLwHoCTb TpexasHoro asuratena hp - - 1 1,5 1,5 2
Dimensioni macchina | Machine sizes | Maschine abmessungen
Dimensions machine | Medidas de la méaquina
Dimensdes da maquina | Paavepb MawmHbl (4 x w x B) IXpxh cm  24x50x50 26x50x50 38,5x67x72,5 42,4x73,5x80,5 48x80,5x82,5  48x80,5x782,5
Dimensioni imballo | Packing sizes | Verpakung abmessungen
Dimensions emballage | Medidas del embalaje
Dimensoes da embalagem | Pasavepsl ynakosku (4 x w x B) IXpxh cm  65x38x67 65x38x67 74,5x43x80 76,5x48x90 82,5x54x94 82,5x54x94
Volume | Volume | Volumen | Volume | Volumen
Volume | O6vem m 0,16 0,16 0,25 0,32 0,41 0,41
Peso netto | Net weight | Netto gewicht | Poids net
Peso neto | Peso liquido | Bec-HetTo kg 30 30 65 86,6 95,4 97,4
Peso lordo | Gross weight | Brutto gewicht | Poids brut
Peso bruto | Peso bruto | Bec-6pyTTo kg 35 36 72 95 106 108

RUOTE E TEMPORIZZATORE DI SERIE | castors included | rader inklusive | roues inclues
ruedas y temporizador de serie | rodas e temporizador de série
Konecau Taﬁmep BKJ1H04€HbI B 6a305y|o KoMmnneKTauuo
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IM - Monofase | Single phase | Einphasiger | Monophasé | Monofésica | Monofésica | ogrodasHbiit
IT - Trifase | three-phase | Dreiphasiger | Triphasé | Trifasica | Trifasica | TpexcasHbii

Seconda velocita | Second speed | Zweite geschwindigkeit | Deuxieme vitesse | Segunda velocidad | Segunda velocidade | Bropas ckopocTs

L'impastatrice a spirale ¢ la macchina
ideale per pizzerie,pasticcerie,panetterie e fami-
glie. La forma particolare della spirale consente
di ottenere impasti perfettamente amalgamati
in pochi minuti. La vasca, la spirale,il piantone
centrale e la griglia di protezione sono in acciaio
inox. Il sistema di trasmissione € particolarmen-
te silenzioso in quanto ¢ realizzato con motori-
duttore a bagno d’olio.Tutte le macchine hanno
in dotazione lo spaccapasta. Le impastatrici
possono essere dotate di:- motore monofase -
motore trifase. Su richiesta:- motore trifase a 2
velocita - motore con voltaggi speciali. Tutte le
macchine sono garantite 1 anno contro i difetti
meccanici di costruzione. | dati tecnici riportati
hanno valore puramente indicativo. Il produttore
siriserva il diritto di apportare qualsiasi modifica
costruttiva senza darne preawiso.

The spiral mixer is the ideal machine for
pizzerias, pastry- shops, bakeries and families.
The particular shape of the spiral allows to ob-
tain a perfectly mixed dough in few minutes.
The bowlthe spiral,the central column and
the protection grate are in stainless steel. The
transmission system is particulary silent as it is
made of oil bath gearmotor. All the machines are
provided with dough-breaker. The mixers can
be provided with: - single-phase motor - three
phase motor. On request: - three phase motor
with two speed - motor with special voltages.
All the machines are guaranteed 1 year against
the mechanical-manufacture faults. The techni-
cal data are indicative. The manufacturer may
change the specifications without notice.

Die Spiralteigknetmaschine ist die ide-
ale maschine fur pizzeria, konditorei, backerei
und fiir die famile. Die besondere form der
erlaubt,ein perfekt verquicktes kneten in eini-
gen minuten zu haben. Die wanne,die zentrale
saule, das schutzgitter sind aus rostfreiem stahl.
Die ubersetzung ist besonders lautlos,denn sie
hat ein olbad-untersetzungsgetriebe. Alle ma-
chinen haben den teigbrecher. Die Spiralteig-
knetmaschinen konnen mit folgendem ausge-
rustet sein: - einphasiger motor - dreiphsiger
motor. Auf befragen: dreiphasiger motor mit
zwei geschwindigkeiten - motor mit besonde-
ren spannungen. Alle maschine haben 1 jéhrig
grantie fur mechanishen konstruktionsfehler.
Die technischen angaben sind unverbindlich.
Der hersteller behalt sich vor, jede bauverande-
rung ohne vorankundigung vorzunehmen.

La pétrin a spirale est la machine idéale
pour pizzerias, patisséries, boulangeries et fa-
milles. La forme particuliere de la spirale permet
d'avoir un pétrissage parfaittement amalgamé
en peu de minutes. La cuve, la spirale,la colonne
centrale et la grille de protection sont en acier
inox. Le systéme de trasmission est particulie-
rement silencieux,car il est réalisé avec motoré-
ducteur & bain d’huile. Toutes les machines sont
equipées de coupe-pate. Les pétrins peuvent
étre équipées de: - moteur monophasé - moteur
triphasé. Sur demande : - moteur triphasé avec
2 vitesses - moteur a tension speciale. Toutes
les machines sont garanties 1 année pour dé-
fauts mécaniques de costruction. Les données
techniques sont indicatives. Le constructeur se
reserve le droit de modifications sans preavis.



CARATTERISTICHE TECNICHE

Technical characteristics | Technische Eigenschaften | Caractéristiques techniques |
Caractéristicas técnicas | Caracteristicas técnicas | TexHudeckne xapakTepucTuku

. Q
o

IMR20 IMR30 IMR40 IMR50
Modello | Model | Modell | Modeéle | Modelo | Modelo | Mogens ITR20 ITR30 ITR40 ITR50
Peso pasta | Dough weight | gewicht d. Teiges
Poids pate | Peso de la masa | Peso da massa
Bec Tecta kg 17 25} 35 42
Capacita | Capacity | Fassungsvermogen | Capacité
Capacidad | Capacidade | EmkocTb It 22 32 41 48
Impasto ora | Dough/hour | teig/tende | pate/heure
Masa por hora | Massa/hora | Tecto / yac kg 56 88 112 128
Diametro vasca | Bow! diametre | Wanne Durchmesser | Diametre cuve
Diametro de la artesa | Didmetro da cuba | fimameTp aexu cm 36 40 45 45
Alimentazione | power supply | Spannung | Alimentation
Alimentacion | Alimentagao | Mutanmre volt 230 1ph 50Hz | 400 3ph 50/60Hz ~ ----eemmeees
Potenza motore monofase | Single-phase motor power
Einphasiger motorleistung | Puissance moteur monophasé Kw 0.75 1,1 1.1 1,5
Potencia del motor monofasico | Poténcia do motor monofasico (volt 230)
MoLHoCTb 0aHOhas3Horo ABuratena hp 1 1,5 1,5 2
Potenza motore trifase | three-phase motor power
Dreiphasiger motorleistung | Puissance moteur triphasé Kw 0,75 1,1 1,1 148
Potencia del motor trifasico | Poténcia do motor trifasico (volt 400)
MoLwHoCTb TpexasHoro asuratena hp 1 1,5 1,5 2
Dimensioni macchina | Machine sizes | Maschine abmessungen
Dimensions machine | Medidas de la méaquina
Dimensdes da maquina | Pasmeps! MawmHbl (4 X W X B) Ixpxh cm 38,5x67x72,5  42,4x73,5x80,5 48x80,5x82,5  48x80,5x82,5
Dimensioni imballo | Packing sizes | Verpakung abmessungen
Dimensions emballage | Medidas del embalaje
Dimensdes da embalagem | Pasmeps! ynakosku Ixpxh cm 74,5x43x80 76,5x48x90 82,5x54x94 82,5x54x94
Volume | Volume | Volumen | Volume | Volumen
Volume | O6vem m 0,25 0,32 0,41 0,41
Peso netto | Net weight | Netto gewicht | Poids net
Peso neto | Peso liquido | Bec-HetTo kg 73 94,6 105,4 107,4
Peso lordo | Gross weight | Brutto gewicht | Poids brut
Peso bruto | Peso bruto | Bec-6pyTTo kg 80 103 116 118

RUOTE E TEMPORIZZATORE DI SERIE | castors included | rader inklusive | roues inclues
ruedas y temporizador de serie | rodas e temporizador de série
Konecau Taﬁmep BKJ1H04EHbI B 6asoBy|o KoMneKTauuo
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IM - Monofase | Single phase | Einphasiger | Monophasé | Monofésica | Monofésica | ogrocasHbiit
IT - Trifase | three-phase | Dreiphasiger | Triphasé | Trifasica | Trifasica | TpexcasHbii

Seconda velocita | Second speed | Zweite geschwindigkeit | Deuxieme vitesse | Segunda velocidad | Segunda velocidade | Bropas ckopocTs

La amasadora a espiral es la maquina
ideal para pizzerias, pastelerias, panaderias y
familias. La particular forma de la espiral per-
mite obtener masas perfectamente amalgama-
das en pocos minutos. La artesa, la espiral, la
columna central y la rejilla de proteccion son en
acero inoxidable. El sistema de transmision es
especialmente silencioso, al estar realizado con
un motorreductor al bafio de aceite. Todas las
maguinas incluyen cortapastas de serie. Las
amasadoras pueden estar equipadas con: - mo-
tor monofasico - motor trifasico. Bajo pedido:
- motor trifésico de 2 velocidades- motor con
voltajes especiales. Todas las maquinas estan
garantizadas durante 1 afio contra defectos
mecanicos de fabricacion. Los datos técnicos
facilitados tienen Unicamente valor indicativo. El
fabricante se reserva el derecho de realizar cual-
quier modificacion constructiva sin previo aviso.

A amassadeira espiral ¢ a maquina
ideal para pizzarias, pastelarias, padarias e as
familias. A forma especial da espiral permite
obter massas perfeitamente misturadas em
poucos minutos. A cuba, a espiral, a coluna
central e a grelha de protegdo sdo em aco
inoxidavel. O sistema de transmissdo € par-
ticularmente silencioso pois é realizado com
motorredutor em banho de 6leo. Todas as ma-
quinas estdo equipadas de série com o corta-
massa. As amassadeiras podem ser equipadas
com: - motor monofasico - motor trifasico. Sob
encomenda: - motor trifasico de 2 velocidades-
motor com voltagens especiais. Todas as ma-
quinas possuem uma garantia de 1 ano contra
os defeitos mecanicos de fabrico. Os dados
técnicos referidos tém valor puramente indica-
tivo. O fabricante reserva-se o direito de realizar
qualquer alteracéo de fabrico sem aviso prévio.

CnupanbHana TecToMecunbHanA
MallMHbl - 3TO uAeanbHoe pelueHne
anAa nvulepun, KOHONTEPCKNX,
xnebonekapeH, a TaKxe ana
MCNonb3oBaHUA B OOMALIHUX yCoBUAX.
Cnvpans  ocoboi  chopmbl  faet
BO3MOXHOCTb 3@ HECKONbKO ~ MWHYT
nony4nTb COBEpLUEeHHO ogHopogHoe
Tecto. [exa, cnupanb, UeHTpanbHaA
cToMKa n 3awmTHan peweTka
WU3roToBJNIEHbl U3 Hep)KaBeIOLLLeI?I cTanu.
Cuctema nepegaqu npakTnyeckn
6ecluymHan 6narofapA UCMonb3oBaHMIO
pPenyKTOpHOro AsuratenAa € MacnAHOn
BaHHOW. Bce MaluvHbl [OMONHUTENBHO
obopyaoBaHbl Hacaakon AnA B36MBaHWA
Tecta. Ha TecTOMecunbHbIX MaluMHax
MOXEeT 6bITb YCTaHOB/EH: - O,ElHOCbaGHbIﬁ
aBuratenb - TpexdasHblii  ABuUraTenb.
Mo 3akasy: - TpexdasHbll ABuratesnb
C 2 cKkopocTAMM - fgBuratefls CO
cneunanbHbIM HanpA>XeHnem. Bce
MalwwvHbl MMEKT 1-NeTHIo rapaHTuio
oT MeXaHN4YeCKNX nedekToB

N3roTOBMEHNA. YKa3aHHble TeXHUYecKmne
[laHHble ABNAIOTCA  UCKIIIOYUTENBHO
CMpaBOYHbIMM. MpownssoauTens
ocTaBfiAeT 3a CO60M NpaBO BHOCWTb
nobble U3MEHEeHNA B KOHCTPYKLUWiO 6e3
NpeABapUTENbHOTO YBEAOMIIEHUA.
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